



УКРАЇНА  
РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ

Майдан Просвіти, 2, м. Рівне, 33013, тел. /факс (036-2) 26-49-96, тел. 26-77-32  
E-mail: [obluc@icc.rv.ua](mailto:obluc@icc.rv.ua) Код ЄДРПОУ - 02145777

---

Начальникам відділів (управлінь)  
освіти райдержадміністрацій та  
міськвиконкомів  
Керівникам загальноосвітніх  
навчальних закладів обласного  
підпорядкування  
Рівненський обласний інститут  
післядипломної педагогічної освіти

Управління освіти і науки облдержадміністрації направляє умови проведення другого туру всеукраїнського конкурсу “Учитель року – 2017”, що додаються.

Начальник управління

Г. Таргонський

Сидорук Святослав Миколайович  
26-37-10



ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова організаційного комітету  
з проведення II туру конкурсу  
„Учитель року – 2017”

  
Г.Таргонський  
...2017

Умови  
проведення другого туру всеукраїнського  
конкурсу “Учитель року – 2017”

Другий тур всеукраїнського конкурсу “Учитель року – 2017” розпочнеться 02 лютого 2017 року о 09.30 год. в актовій залі РОІППО з відкриття конкурсу.

Після завершення відкриття, учасники конкурсу за номінаціями пройдуть тестування з фахової майстерності, виконають практичну роботу, проведуть експертизу підручника. На даному етапі педагогічні працівники загальноосвітніх навчальних закладів обласного підпорядкування можуть приймати участь у конкурсі на рівні з переможцями районних та міських турів.

За результатами виконання зазначених завдань члени журі визначають в кожній номінації по вісім кращих учасників, які допускаються до наступного етапу.

Зазначені учасники (вісім у кожній номінації) 03 лютого 2017 року проведуть майстер-клас, підготовку та захист навчального проекту, за результатами чого визначається в кожній номінації по чотири кращих учасники, які є лауреатами конкурсу.

Заключна частина проводиться з 09 по 10 лютого 2017 року. На даному етапі передбачено підготовку та проведення уроків у визначеному організаційним комітетом закладі.

За результатами проведення уроків визначається один переможець у кожній номінації.

Витрати на проживання та харчування учасників конкурсу, членів журі під час його проведення забезпечуються управлінням освіти і науки облдержадміністрації.

Координатор конкурсу



С.Сидорук